
Αριθμός 354 

22
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 10
ης

 Νοεμβρίου 2021 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 10
η
 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 25/5-11-2021, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-

2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ και την Δ1α/ΓΠ.οικ.69136 (ΦΕΚ 5138/05-11-2021) ΚΥΑ, για την 

εξέταση των (60) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του 

Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία-Γραμματεύουσα, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου 

Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 

8) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά 

Ακριβή- Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Ασπρούλια Σοφία, 13) Γκέστα 

Ειρήνη, 14) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου 

Μαρία, 18) Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Πελεκούδας Δημήτριος, 20) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 22) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 23) Δούρος Αθανάσιος, 24) 

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 25) Κουνάβης Αντώνιος, 26) Λάμπρου Ιωάννης, 27) Ξυλιάς Θεόδωρος, 

28) Πατούχας Χρήστος, 29) Σβόλης Κωνσταντίνος, 30) Σιαδήμας Βασίλειος, 31) Στανίτσας 

Χαράλαμπος, 32) Τζανάκος Νικόλαος, 33) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 34) Τσιμπούκης 

Ιωάννης, 35) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  36) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και  Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στην 

τηλεδιάσκεψη αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Καυκάς 

Γεώργιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος,  Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας 

Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ρώρος Γεώργιος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν 

συμμετείχαν από την αρχή στην τηλεδιάσκεψη, αλλά αργότερα, χρέη δε Γραμματεύουσας 

ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία. 

 Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Νικολάου 

Ανδρέας, Μπακαλάρος Χρήστος και Ρώρος Γεώργιος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Κουνάβης 

Αντώνιος, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, Σιαδήμας Βασίλειος, Πλέσσας Διονύσιος, Τζανάκος 

Νικόλαος, Σολωμού Αικατερίνη, Σβόλης Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος και Στανίτσας 

Χαράλαμπος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ.59 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Έκδοση ψηφίσματος για τη συγχώνευση και τη συρρίκνωση των Δ.Ο.Υ. της πόλης μας».  

 

 Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

 Με τη διευκρίνιση ότι από την συζήτηση του θέματος απείχαν οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος 

και Δούρος Αθανάσιος, το Σώμα: 

ΑΔΑ: 9ΗΨ1ΩΞΙ-ΑΝΤ



ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Εγκρίνει το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής ενάντια στο σχέδιο συγχώνευσης και 

συρρίκνωσης των Δ.Ο.Υ. της πόλης μας, ως κάτωθι: 

 

Το σχέδιο συρρίκνωσης των δημόσιων υπηρεσιών έχει μπει εδώ και χρόνια σε 

εφαρμογή, ήδη από τις θητείες των προηγούμενων κυβερνήσεων, με στόχο τη μείωση 

δαπανών, τη μείωση προσωπικού, την ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας, σε βάρος 

φυσικά τόσο των εργαζομένων στις υπηρεσίες αυτές, όσο και συνολικά του λαού. 

Επιπλέον, η αποδυνάμωση των κρατικών υπηρεσιών, εξυπηρετεί και την ενίσχυση του 

ιδιωτικού τομέα, στον οποίο προωθείται και η εκχώρηση αντικειμένων των Δ.Ο.Υ. Η ίδια 

διαδικασία, εφαρμόζεται σ’ όλον το δημόσιο τομέα, όπου υλοποιείται ο στρατηγικός 

σχεδιασμός παραχώρησης υπηρεσιών σε επιχειρηματικούς ομίλους. 

Από την πρώτη στιγμή που έγινε γνωστό το σχέδιο της κυβέρνησης για τη 

συγχώνευση των δύο Δ.Ο.Υ. της πόλης μας και με πρωτοβουλία της δημοτικής αρχής, το 

Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας ενέκρινε ομόφωνα στις 9/10/2019, ψήφισμα καταδίκης 

της απόφασης αυτής, με ταυτόχρονα αιτήματα για κάλυψη όλων των κενών οργανικών 

θέσεων, εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών, με παροχή σύγχρονων εργαλείων για καλύτερη και 

ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών, καθώς και αναβάθμιση των υπηρεσιών Α/Β τάξεως σε 

Δ.Ο.Υ. Α΄ τάξης, υποστηρίζοντας αντικείμενα Ελέγχου και Δικαστικού. 

Το Νοέμβρη του 2020, οπότε είχε πραγματοποιηθεί και πάλι συνάντηση του 

Δημάρχου με το Σύλλογο εργαζομένων, καθώς και ανοιχτή συνεδρίαση του Συλλόγου με 

φορείς της πόλης, η απόφαση είχε ανανεωθεί, ενώ είχε ξεκαθαριστεί ξανά, η 

κατηγορηματική αντίθεση της δημοτικής αρχής, αλλά και σύσσωμου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, στη συγχώνευση υπηρεσιών και στη μείωση των οργανικών θέσεων εργασίας 

των μονάδων. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει την αντίθεσή του και καταδικάζει την απόφαση 

της κυβέρνησης για συγχώνευση των δύο Δ.Ο.Υ. της πόλης μας.  

Στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων. 

 

 

                 Ο Πρόεδρος                          Ο Γραμματέας 

 

         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ                  ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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